

قیادت

شیل پاکستان لمیٹڈ کا بورڈ آف ڈائریکٹر، 31 مئی 2017ء کو منتخب ہوا اور 13 جون 2017ء سے تین سالہ مدت کے لیے نافذ العمل ہے

ہارون راشد

ہارون راشد شیل پاکستان لمیٹڈ کے چیف ایگزیکٹو اور مینجنگ ڈائریکٹر ہیں۔ وہ 2011ء سے شیل پاکستان لمیٹڈ کے بورڈ کے ڈائریکٹر رہے ہیں۔ وہ شیل پاکستان کے جنرل مینجنگ ڈائریکٹر بھی ہیں۔ وہ 1995ء میں شیل پاکستان سے منسلک ہوئے اور مشرق وسطیٰ جنوب ایشیائی خطے کے لیے بطور جنرل مینجنگ ڈائریکٹر ایگزیکٹو ہوئے۔ پاکستان واپسی سے قبل وہ رائل ڈچ شیل ڈاؤن اسٹریم کے لیے مارکیٹنگ، کنسلٹنسی اور ایوی ایشن کے سینئر قیادت کے کئی عہدوں پر خدمات انجام دے چکے ہیں۔ ہارون انسٹیڈ (INSEAD) اور لاهور یونیورسٹی آف مینجمنٹ سائنسز کے گریجویٹ ہیں۔

رفیع ایچ بشیر

رفیع بشیر شیل پاکستان لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے چیئر مین ہیں۔ وہ برطانیہ اور ویلز میں انسٹیٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس کے رکن ہیں اور تاحال شیل کے لبریکیشن اور ریٹیل کاروبار کے ایشیا فنانس مینجریں۔ رفیع مقامی طور پر متنوع کردار ادا کر چکے ہیں اور ریٹیل فنانس مینجریں شیل پاکستان لمیٹڈ، مریٹ ٹیڈ ایکویٹی فنانس برائے شیل ڈاؤن اسٹریم ایشیا/پسیفک، گلوبل گونز، ایشیا پیسیفک ریجنل فنانس مینجریں، فنانس ڈائریکٹر برائے شیل پاکستان لمیٹڈ، گلوبل فنانس مینجریں برائے شیل پیپوین اینڈ سلفر بزنس اور حال ہی میں شیل ریٹیل، لبریکیشن، ایوی ایشن اور اختصاصی کاروباروں کے لیے گلوبل پلاننگ اور پریزیل مینجریں کے عہدوں پر فائز رہے ہیں۔

پرویز غیاث

پرویز غیاث جنوری 2017ء سے حبیب یونیورسٹی فاؤنڈیشن کے چیف ایگزیکٹو آفیسر اور ڈائریکٹر ہیں۔ حبیب یونیورسٹی فاؤنڈیشن سے منسلک ہونے سے پہلے وہ اگست 2005ء تا دسمبر 2016ء کے دوران انڈس موٹر کارپوریشن لمیٹڈ کے سی ای اور ہے۔ پرویز برطانیہ اور ویلز میں انسٹیٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس کے رکن ہیں اور معاشیات اور شماریات میں بیچلرز ڈگری کے حامل ہیں۔ وہ داؤد ہرکولیس کارپوریشن کے بورڈ میں بطور نان ایگزیکٹو ڈائریکٹر اور شیل پاکستان لمیٹڈ کے بورڈ میں بطور خود مختار ڈائریکٹر خدمات انجام دیتے ہیں۔

نصر این ایس جعفر

نصر این ایس جعفر کیلیفورنیا یونیورسٹی سے زراعت میں ایسوسی ایٹڈ سائنس ڈپلوما رکھتے ہیں۔ وہ جعفر گروپ آف کمپنیز کے چیئر مین ہیں۔ وہ 1969ء سے 2003ء تک جعفر برادرز (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے ڈائریکٹر رہے جہاں وہ وقتاً فوقتاً کھادوں اور مشینری کے کاروبار کے ساتھ ساتھ کیمیائی اجزاء اور کیڑے مار ادویات کے کاروبار سے منسلک رہے۔ 2003ء میں انھوں نے کمپنی کے چیئر مین اور سی ای او کی حیثیت سے عہدہ سنبھالا تاکہ کمپنی کے مجموعی کاروبار کو سنبھال سکیں اور اسٹیک ہولڈرز کے لیے نمو، نفع آوری، اور کاروبار کے اطمینان بخش نتائج کو یقینی بنا سکیں۔

وہ دیگر کاروباری، رفاہی، معاشرتی، اور طبی انجمنوں کے بورڈ میں بھی شامل ہیں جیسے دی کڈنی سینٹر نیز ماڈرن کلب اور ماڈرن سوسائٹی کے اعزازی سیکرٹری بھی ہیں۔ وہ 2010ء تک فلپینز (Philippines) کے اعزازی سفارت کار بھی رہے ہیں۔

مدیحہ خالد

مدیحہ خالد شیل پاکستان لمیٹڈ کے ہیومن ریسورس کی ڈائریکٹر ہیں۔ انھوں نے 2005ء سے اے بی این ایمر ویبک سے اپنے کیریئر کا آغاز کیا، اور مقامی ورہیل سطح پر ریکروٹمنٹ، کاروباری شراکت، انتظام تبدیلی اور ٹیلنٹ کے حوالے سے مختلف عہدوں پر فائز رہی ہیں۔ وہ 2012ء سے شیل پاکستان لمیٹڈ کے لیے بطور ہیڈ آف ہیومن ریسورس کام کر رہی ہیں اور پاکستان میں موجود تمام کاروباری اداروں کے لیے تنظیمی استعداد کی ایچ آر پارٹنر ہیں، جو اسٹریٹجک ایچ آر سپورٹ کی مکمل رینج کی فراہمی کے لیے ایچ آر پرفیشنلز کی ایک ٹیم کی سربراہی کرتی ہیں۔ مدیحہ چارٹرڈ انسٹیٹیوٹ آف پرسنل اینڈ ڈویلپمنٹ (CIPD)، یو کے کی چارٹرڈ رکن ہیں اور ہیومن ریسورس میں ایم بی اے ڈگری کی حامل ہیں۔

نازخان

نازخان اس وقت ایکس پٹرو لیم لیمٹڈ کی نیجنگ ڈائریکٹر ہیں۔ وہ مالی خدمات اور صنعت دونوں میں 25 سالہ تجربے کی حامل ایک پروفیشنل ہیں۔ ایکس پٹرو لیم جو ائن کرنے سے پہلے وہ اینگریڈ کارپوریشن کی چیف فنانشل آفیسر رہیں، اس مدت میں کمپنی نے اپنے دونوں ماہی پرائیکٹس ایل این جی ٹریڈ اور تھر کول اینڈ پاور کے ذریعے نمو کے ساتھ ساتھ اپنے دو ذیلی اداروں کی تنظیم نو، حصص سازی اور آئی پی اوز انجام دیے۔ اینگریڈ سے پہلے ناز کے اے ایس بی فنڈز لمیٹڈ کی چیف ایگزیکٹو آفیسر تھیں۔ پاکستان کی سرمایہ منڈیوں سے ان کے رابطہ کی مدت 20 سال سے زائد ہے، جہاں وہ ڈیٹ اور ایکویٹی کے لیے پرائمری و سیکنڈری مارکیٹس میں سرگرمی سے شامل رہیں۔ وہ اس وقت پاکستان اسٹاک ایکسچینج، فوجی فریٹلائزر، بن قاسم اور یو بی ایل فنڈ مینجمنٹ، مع دیگر کے بورڈز میں خدمات انجام دے رہی ہیں۔

کلاس منغل

شیل انٹرنیشنل میں بطور جنرل مینجنگ گلوبل کنونینس ریٹیل، لبریکینٹس اینڈ الانسز کلاس منغل اسٹریٹجی، مارکیٹنگ، استعداد کاری، اختراعات، اینالیٹکس نیز شیل کے 6 بلین ڈالر کے نان فیولز کاروبار کے لیے بیرونی سپلائر اور پارٹنریلیشن شپ کے ساتھ 25 مارکیٹوں اور لائسنس / پارٹنرشپ معاہدوں کے ساتھ مزید 25 مارکیٹوں میں 8000 سے زائد سروس اسٹیشنوں کے براہ راست آپریشنز کے ذمہ دار ہیں۔ وہ این اے سی ایس انٹرنیشنل بورڈ کے ڈائریکٹر ہیں جو کنونینس اور فیول ریٹیلنگ کی یو ایس بیسڈ گلوبل ایسوسی ایشن ہے۔

اس سے قبل کلاس شیل جنوبی افریقا کے ریٹیل کاروبار (سات سو سروس اسٹیشنز اور کمپنی کے اپنے چار سو اسٹورز) کے لیے ہاٹ لائن اکاؤنٹ ہیلٹی کے جنرل مینجر رہے۔ ان کے شیل کے ساتھ بین الاقوامی کیریئر میں لندن میں بطور گلوبل پرموشن مینجر اور گلوبل ڈیزل مارکیٹنگ مینجر، سنگاپور میں ایشیا پیسیفک کے لیے ای بزنس مینجر اور افریقا کے لیے بطور ریجنل ریٹیل مارکیٹنگ مینجر خدمات شامل ہیں۔ ایکسٹریڈیم یونیورسٹی سے معاشیات میں ماسٹرز کرنے اور امریکا اور جاپان سے تعلیم حاصل کرنے کے بعد کلاس منغل 1995ء میں نیدرلینڈز میں شیل کے ریٹیل بزنس (Retail Business) سے وابستہ ہوئے۔

وقار آئی صدیقی

وقار آئی صدیقی بین الاقوامی تجربے کے حامل بورڈ کی سطح کے ایگزیکٹو ہیں جو شیل اور دیگر اہم اداروں کے ساتھ بزنس کی تشکیل نو کے مستحکم ریکارڈ کے حامل ہیں۔ پٹرولیم ڈاؤن اسٹریم میں ان کے 24 سالہ تجربے کے ساتھ انھوں نے کاروباری ترسیل، تنظیمی تبدیلی، حکمت عملی کی تیاری، مشترکہ امور اور انضمام / ادغام کے ضمن میں ملٹی بلین ڈالر کرشل اداروں کی کامیابی سے رہنمائی کر چکے ہیں۔ وقار جون 2001ء میں شیل سے منسلک ہوئے۔ شیل میں رہتے ہوئے وہ مقامی و بین الاقوامی سطح پر سینئر لیڈر شپ عہدوں پر رہتے ہوئے مختلف کاروباری ڈویژنوں میں متنوع کردار ادا کر چکے ہیں۔ اس وقت وہ پی ٹی شیل انڈونیشیا میں شیل ڈاؤن اسٹریم ریٹیل کے نیجنگ ڈائریکٹر کے طور پر خدمات انجام دے رہے ہیں۔ وہ مثالی اسٹیک ہولڈر مینجمنٹ کے تجربے کا مستند ریکارڈ رکھتے ہیں؛ حکومتی ضابطہ کاروں میں قابل اعتماد مشیر کے طور پر جانے جاتے ہیں اور اعلیٰ سطح کے کاروباری اداروں اور پائیدار ترقی کے پروگراموں میں ان سے باقاعدہ مشاورت کی جاتی ہے۔

وہ کیمیکل انجینئرنگ میں بی ایس اور مارکیٹنگ میں ایم بی اے کی ڈگری کے حامل ہیں۔ مزید برآں، وہ ہارورڈ بزنس اسکول اور یونیورسٹی آف برٹش کولمبیا سے تعلیمی اور پیشہ ورانہ اسناد کے حامل ہیں۔

بدرالدین ایف ویلانی

بدرالدین ایف ویلانی لوہورویونیورسٹی آف ٹیکنالوجی (Loughborough University of Technology) سے کیمیکل انجینئرنگ میں آنرز گریجویٹ اور ڈل ٹیمپل (لندن) کے بیسٹریٹ لاء بھی ہیں۔ 1982ء میں انھیں وکالت کا اجازت نامہ ملا اور اس کے فوراً بعد انھوں نے کراچی میں لیگل (قانونی) پریکٹس شروع کر دی۔ ان کا نام پاکستان کی عدالت عظمیٰ میں بطور وکیل درج ہو چکا ہے اور وہ قانونی فرم ویلانی اینڈ ویلانی کے سینئر پارٹنر ہیں۔ وہ اپنی لیگل پریکٹس کے علاوہ ایف ایم سی جی، مینوفیکچرنگ، ریٹیل، اور فارماسوٹیکل کے شعبے میں کئی ملٹی نیشنل کمپنیوں کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے بطور رکن اور کئی رفاہی انجمنوں اور اداروں کے بورڈز سے بھی منسلک ہیں۔

فیصل وحید

فیصل وحید شیل پاکستان لمیٹڈ میں چیف فنانشل آفیسر اور فائننس ڈائریکٹر ہیں۔ وہ انسٹیٹیوٹ آف بزنس ایڈمنسٹریشن (IBA)، کراچی سے مالیات میں ایم بی اے اور چارٹرڈ انسٹیٹیوٹ آف مینجمنٹ اکاؤنٹنٹس، یو کے اور ایسوسی ایشن آف کارپوریٹ ٹریڈر، یو کے کے ایسوسی ایٹ رکن ہیں۔ 2013ء میں شیل سے منسلک ہونے سے پہلے وہ یونی لیور پاکستان اور یو کے، اور اینگلو کارپوریشن میں فائننس سے متعلق مختلف عہدوں پر رہتے ہوئے 22 سال کے مجموعی تجربے کے حامل ہیں۔ وہ پاک عرب پانچ لائن کمپنی لمیٹڈ اور شیل اومان مارکیٹنگ لمیٹڈ کے بورڈز پر بھی خدمات انجام دے چکے ہیں۔